
 

 Parteneri în implementarea proiectului:  

1/1 

  

 
  

 

Investește în oameni ! 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 
Axa prioritară nr. 2 – “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții” 
Domeniul major de intervenție 2.1 – “Tranziția de la școală la viața activă” 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
”Practica pentru o piață a muncii competitivă” 

POSDRU/161/2.1/G/139241 
 

Iași, 13 noiembrie 2014 

 
În luna mai 2014, Universitatea de Știinte Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” 

din Iași, în parteneriat cu S.C. M&R S.R.L., S.C. AGROPAN IMPEX S.R.L., S.C. Brainer Consulting 

S.R.L. și S.C. DAL CONSULTING S.R.L., a demarat proiectul: “Practica pentru o piață a muncii 

competitivă”, POSDRU/161/2.1/G/139241. 

 
Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 18 luni și beneficiază de finanțare nerambursabilă din Fondul 

Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-

2013, Axa prioritară nr. 2: “Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, Domeniul major 

de intervenţie 2.1”Tranziţia de la școală la viaţa activă”. 

 
Obiectivul general al proiectului este: creșterea ocupabilității persoanelor aflate în perioada de 

educație și formare profesională inițială, prin consiliere în carieră a 400 de studenți din cadrul 

Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” din Iași, din care 250 

vor participa la stagii de pregătire practică.  

 
Promovarea proiectului a fost asigurată, până în prezent, prin organizarea conferinței de presă de lansare 

a proiectului, realizarea website-ul proiectului: www.uaiasi.ro/POSDRU/Proiect_139241 și elaborarea și 

tipărirea materialelor informative.  

 

Începând cu luna septembrie 2014 a început activitatea de consiliere și orientare profesională în rândul 

studenților din cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” 

din Iași, iar până în prezent au participat la activități de tip workshop 271 de studenți. Această activitate 

se desfășoară prin intermediul experțior în consiliere și orientare profesională din cadrul S.C. Brainer 

Consulting S.R.L. .  

 
În cadrul proiectului vor avea loc stagii de practică adresate unui număr de 250 de studenți din cadrul 

Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” din Iași și vizite 

tematice la potențiali angajatori. 

 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la următoarele date de contact: 

Tel.: 0232/ 213069 

E-mail: uaiasi_ID139241@yahoo.com 

Persoana de contact: Prof. Univ. Dr. Constantin Leonte - Manager proiect. 

http://www.uaiasi.ro/POSDRU/Proiect_139241

